

9岁“小皇帝”一年撵走仨保姆

“发工资就是让你干活的”，9岁儿子一句话引发父母“内战” 如何教孩子学会尊重他人，教育专家的话很有道理

“给你发工资就是让你干活的。”9岁儿子又向保姆耍起了大牌。一年内已经换了三个保姆的谢先生终于忍无可忍，引发了夫妻间的一场内战。

父母如何教育孩子懂得尊重他人，不妨看看教育专家怎么说。 晚报记者 张璇

昨日凌晨2时10分许，花园路巡防队队员周辉、王锋伟巡逻到花园商厦前面的天桥上时，看到一对男女在争吵，“你要是不把她辞了，我就从这儿跳下去。”两人推推搡搡，女子情绪非常激动，说着就往桥边凑。“好好好，你别急，我辞了还不中吗？”男子连声答应。

巡防队员赶紧上去劝解。“还不是因为保姆闹的。”男子长叹一声说起了事情的原委。男子称自己姓谢，他说，19日晚上10时许，正在洗衣服的保姆叫谢先生9岁的儿子把袜子脱了拿到卫生间去，谁知儿子竟冲保姆发起了脾气：“给你

发工资就是让你干活的。”谢先生看不下去，就教训了儿子几句，可妻子却不愿意了。

“人家保姆也是人，咋能那么说呢？”为了不把事情弄僵，谢先生就赶紧制止了妻子，可妻子却更加生气了，非要谢先生把保姆辞掉。

“这才一年，就已经换了三个保姆，对孩子的影响太不好了。”谢先生称，换个保姆事小，培养孩子的好习惯才是最重要的。

“孩子还小，得培养尊重他人的好习惯。”巡防队员又劝了一会儿，才把夫妻俩劝回家。

线索提供 宋延军

延伸阅读

良好家教和言传身教关系很大

教育专家支招说，日常生活中，父母可根据如下几点教育孩子尊重保姆：

父母做榜样，带头尊重善待保姆，以诚相见，把保姆当成家中一员平等相待。不让孩子养成有人服侍，以自我为主，为我服务的优越感。

教育孩子尊重保姆的劳动。父母要教育孩子了解保姆的辛苦，珍惜保姆的劳动，让孩子学会帮助保姆做力所能及的事。

指导孩子尊重保姆人格。家长要告诉孩子尊重保姆的道理，教给孩子文明礼貌的言行举止。

要做保姆的坚强后盾。听取保姆的各种合理化建议，支持保姆教育孩子的正确做法。若孩子对保姆不礼貌，有意捉弄保姆，一定要严肃批评，让孩子道歉。

“救救我！我手指拔不出来了”

六龄童中指被卡铁环，只身求助 119

□晚报记者 张玉东

本报讯 “呜呜……叔叔救救我！我手指拔不出来了。”昨日下午，119指挥中心接到一男孩电话，稚嫩的求助声牵动了整个指挥中心。

14时21分，接119指挥中心通知，惠济消防大队立即赶往位于南阳路附近的郑州市拖拉机厂。

“叔叔救我！”14时25分许，看到消防队员到来，一名手臂不住颤抖、脸色苍白的五六岁男孩当即止住了哭声。消防队员看到，该男孩右手中指被一块铁环紧紧扣住，手指由于在自拔过程中擦伤严重。

“叔叔帮你拔下来。”然而，一触碰手指，男孩都会疼得咬着嘴唇颤抖不已。

“快把尖嘴剪刀拿来。”消防队员小心地将“咬人”铁环剪断。

“这男孩挺坚强的。不但自己报警求助，而且在解救过程中，一声都没叫。”消防队员焦志强说。

据了解，6岁的小明（化名）在姥姥送自己上学的路上，手指被把玩的铁环卡住。由于70多岁的姥姥有些失聪，小明便自己打公用电话求助。

线索提供 焦志强 王建华

蹦极求婚 浪漫令人心跳

□晚报记者 潘默/文 王银廷/图

昨日下午，一位小伙选择蹦极的方式，向心爱的女孩求婚，来表明自己爱她的勇气和决心。

伫立湖畔，女孩等待求婚

昨日下午4点左右，人民公园湖一侧，39米的蹦极台上，26岁的小樊说：“我希望以一种很特别的方式记录下求婚的瞬间，我要让未来的妻子知道，我敢从这么高的地方跳下去，表明我爱她的勇气和决心。”他深情地朝湖的另一侧望了一眼，顺着扶梯向上攀登。

越聚越多的围观人群中，24岁身材高挑的小王静静地站在湖畔另一侧，眼光紧紧盯着男友。

跳下一刻，喊出“我爱你”

站在平台上的小樊低头看看，犹豫着迟迟未跳。

在旁人的建议下，小王通过手机鼓励小樊。手机传来“我想告诉你我真的爱你，爱你一辈子，好吗？”“我答应你！”小王回答。

听到这句话，小樊在众人的惊呼声中，纵身跃下。“我爱你！”身体快速下坠的小樊声嘶力竭地喊道，女孩的表情显得很激动。

船儿载着爱情，慢慢靠岸

一名工作人员撑船到湖心，接住在空中随着绳子摆动的小樊。小樊把99朵玫瑰紧紧放在胸前，双眼热切地看着湖畔等候的女友。

竹篙划着湖水，船慢慢接近湖边。船一靠岸，小樊就迫不及待翻过湖边栏杆，先从口袋中掏出一枚戒指，轻轻套在女友的手指上，然后送上花束。在大家的祝福声中，一对年轻男女甜蜜地吻在一起。



“送我绿帽子，你变心了吗？”

圣诞礼物惹祸，一对恋人差点反目成仇

□晚报记者 王晋晋

本报讯 12月19日晚，一男子在收到女友圣诞礼物后，突然脸色大变，与女友争吵打闹起来。

22时许，航海路旅游学校附近，一对青年男女扭打在一起，地上扔着两顶圣诞帽，一顶是红色帽子镶着白色装饰，另外一顶则是绿色装饰，上面还有几个脚印。

“你想让我戴绿帽子啊。”男子指着绿色帽子说。此时，巡逻至此的航海东路巡防队员岳鸿斌等发现后赶紧上前劝阻。

巡防队员耐心询问了解到，这对恋人是广东揭阳人，小廖（化名）在附近一酒店做厨师，小芳（化名）是服务员。

眼看快过圣诞节了，小芳为小廖买了一顶圣诞帽，准备给他一个惊喜。而小廖也给小芳买了圣诞礼物。当晚，两人约好下班后互送圣诞礼物。结果，小廖试戴帽子时，突然发现外表红色的圣诞帽，里面却是绿色。“你变心了吗？”脸色煞变的小廖禁不住勃然大怒。

巡防队员一边劝解两人，一边批评小廖不该胡思乱想。最终，小廖捡起“绿帽子”戴在头上，请求小芳原谅。而小芳则对小廖“庄严”宣誓：“我这辈子对你忠心不二，只在乎你。”

线索提供 魏瑞明

这家房地产开发商“好面子”

围墙封住公共林地，绿化人员无法浇水

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 西流湖路上一大片公共林地，被一开发商用围墙围死，一连3日，中原绿化所工作人员都无法入林地修剪林木，给树浇水。

“再不浇水，这片刚植了一年的林木就可能死掉。”12月18日上午，绿化所工作人员到西流湖路一大片黄山栎林木浇水时，发现一房地产开发商以影响形象为由，用墙把这片林木围严。

该房地产开发商售楼中心鲁姓工作人员对绿化所工作人员说，因为这片林地看起来比较荒凉，买房的人来看时，怕他们以为是郊外，就建了这个围墙。“我和建围墙的部门联系一下，最好马上能开个门，让绿化人员能进去修树。”售楼中心张经理说。

昨日下午，交涉3天，也没有见小区给围墙开门的绿化所靳国强科长对记者表示：“这家开发商在公共林地内建筑围墙，已属违章建筑；把林木全围起来，使绿化人员无法修剪树木和浇水，一旦树死掉，我们要追究这家开发商的责任。我们已申请执法大队，对该违法围墙拆除。”